
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
CALON GURU PENGGERAK 

ANGKATAN 5 
 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 2 Sidomulyo 
Kelas / Semester  : 5 ( Lima ) /1 (Ganjil) 
Mata Pelajaran/Tema : PAI-BP / Cita-citaku Menjadi Anak yang Salih 
Pembelajaran Ke  : 3 (Tiga)  
Materi Pokok  : Orang Jujur Di Sayang Allah  
Alokasi Waktu  : 1 X Pertemuan (1 X 10 Menit ) 
Tanggal Pelaksanaan :                      2022 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

 
1. Meyakini bahwa perilaku jujur, hormat dan patuh kepada orang tua dan guru, dan 

sikap saling menghargai sesama manusia sebagai cerminan dari iman. 

2. Menunjukkan perilaku jujur, hormat dan patuh kepada orang tua dan guru, dan sikap 

saling menghargai sesama manusia dalam kehidupan sehari-hari. 

3. Memahami Orang Jujur disayang Allah, hormat dan patuh kepada orang tua dan guru, 

dan saling menghargai sesama manusia dalam kehidupan sehari-hari. 

4. Menunjukkan perilaku jujur, hormat dan patuh kepada orang tua dan guru, dan sikap 

saling menghargai sesama manusia dalam kehidupan sehari-hari. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

NO KEGIATAN WAKTU 

1 PENDAHULUAN 
 Guru memberikan salam, bertanya kabar dan memberikan nasehat 

ke siswa untuk selalu ingat 3M (menggunakan masker, menjaga 
jarak dan sering mencuci tangan dengan sabun) 

 Guru mengabsensi dengan melihat jawaban salam siswa yang 

sudah membalas salam kemudian guru meminta salah satu siswa 

untuk memimpin doa bersama. 

 Guru mengingatkan siswa tentang pelajaran sebelumnya dan 

mengaitkan dengan pelajaran yang akan disampaikan. 

 Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan dan tujuan 

kegiatan pembelajaran. 

 

 
 

1 menit 

2 KEGIATAN INTI 
 Peserta didik mengamati gambar/ilustrasi yang terdapat dalam 

buku teks. 

 Peserta didik diberi kesempatan untuk menanya tentang hal yang 
telah 

diamatinya, apabila mengalami kesulitan guru memberikan 
bimbingan 

dan panduan (stimulus) agar peserta didik mencari tahu dengan 
cara 

bertanya. 

 Peserta didik secara berkelompok mengidentifikasi aneka 
pertanyaan yang berkaitan dengan tayangan yang disajikan dan 
dijawab melalui kegiatan pembelajaran tentang Orang Jujur 
Disayang Allah 

  Setiap kelompok mendiskusikan hasil identifikasi tersebut dan 

membuat beberapa pertanyaan yang relevan. 

 Guru memberi kesempatan kepada setiap kelompok untuk 

 
8 menit 



memperesentasikan hasil diskusinya, sementara kelompok lain 

ikut mencermati dan mengajukan berbagai pertanyaan yang sudah 

dipersiapkan. 

 Guru memberikan penguatan terhadap hasil diskusi peserta didik 

dengan menjelaskan kembali serta menarik kesimpulan tentang 

point-point penting pada materi tentang Oranag Jujur Disayang 

Allah 

3 Penutup 
 Peserta didik membuat kesimpulan dibantu dan dibimbing guru 
 Melaksanakan penilaian dan refleksi dengan mengajukan pertanyaan 

atau tanggapan peserta didik dari kegiatan yang telah dilaksanakan 
sebagai bahan masukan untuk perbaikan langkah selanjutnya; 

 Merencanakan kegiatan tindak lanjut dengan memberikan tugas baik 
cara individu 

 Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

1 menit 

 
C. PENILAIAN 

 Sikap   : Observasi saat proses pembelajaran 

 Pengetahuan  : Penugasan 

 Ketrampilan  : Praktik dan Portofolio 
 

Mengetahui, 
Kepala SD Negeri 2 Sidomulyo 

 
 
 
 

HARIYATUN,S.Pd.SD 
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Sidomulyo, 4 Januari 2022 
Guru Mapel PAI 
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